
UKOUSNĚTE SI 
Z ÚSPĚCHU

S PRODUKTY

VĚDELI JSTE ŽE...

45%  
 LIDÍ JÍDÁ  

CHUŤOVKY MINIMÁLNĚ
3KRÁT DENNĚ1

88% SPOTŘEBITELŮ JÍDÁ 
CHUŤOVKY KAŽDÝ DEN

53% JÍDEL MLADÝCH 
DOSPĚLÝCH 

TVOŘÍ CHUŤOVKY1

66% SPOTŘEBITELŮ VYHLEDÁVÁ LAHODNÉ 
CHUŤOVKY, ABY SE ZBAVILO STRESU2

NASKOČTE NA VLNU 6 NEJOBLÍBENĚJŠÍCH NOVÝCH TRENDŮ
Zdroje: 1. Situace na trhu s chuťovkami, 3. Výroční Zpráva, Mondelez 2022

• 2. NDP Crest  • 3. IKEA LAHR: 2022 

48% KULINÁŘSKÝCH ZÁŽITKŮ SE ODEHRÁVÁ MIMO  
GASTRONOMICKÉ PROVOZY3


